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FR DISPOSITIFS D’ANCRAGES (conforme EN795 : 2012 Type B & C, CENTS 16415 :2013) -
HYBRIDE

Notice d’utilisation et
d’entretien

EN ANCHORAGE DEVICE (complying to EN795- Type B & C , CENTS 16415 :2013) -
HYBRID Operating instructions

IT DISPOSITIVO D’ANCORAGGIO (conforme a EN795 - tipo B & C, CENTS 16415 :2013) -
IBRIDO

Istruzioni d’uso e di
manutenzione

������	��
���
�����

FR Lire la notice d’instruction avant utilisation. Toutes utilisations autres que celles décrites dans cette
notice sont à exclure. Logo marque du modèle

EN Read the instructions before use. Any use other than these described in this leaflet are to
be excluded. Model brand logo

IT Prima dell’uso leggere le istruzioni. È escluso qualunque uso diverso da quelli descritti nella
presente istruzione. Logo e marca del modello
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$�+�) �# MAXIMUM USERS

FR MODELE
Référence

UTILISATION 1
DIRECTION

1 configuration de fixation
possible. Acié allié Le nombre de personne

maximum

EN MODEL
Reference USE 1 DIRECTION 1 possible fixing configuration. ALLOY STEEL Maximum users

IT MODELLO
Riferimento utilizzo 1 direzione 1 configurazioni dei fissaggi

possibili. Acciaio lega Numero di persone massimo

#-��� �>6D�G6:89D�����"8�

#-��� 12m 3m

TECHNICAL INFORMATION 1 user
EN795

2 users
CEN 16415

1 user
EN795

2 users
CEN 16415

Maximum force to the user (kN) �	� �	� �	� �	�
Maximum deflection of anchor
device (mm)

���� ���� ��� ���

Maximum displacement of anchor
device (mm)

���� ���� ��� ���

Static test Load applied (kN) � �� � ��

 � � �
EN MAXIMUM FORCE TO

THE USER
DEFLECTION OF
ANCHOR DEVICE DISPLACEMENT OF ANCHOR DEVICE STATIC TEST LOAD

APPLIED

FR Force maximum de
l’utilisateur

Déviation du dispositif
d’ancrage Déplacement du dispositif d’ancrage Charge d’essai statique

appliqué

IT Forza massima per
l’utilizzatore

Deviazione del
dispositivo di
ancoraggio

Spostamento del dispositivo di ancoraggio Carica per il test statico
applicato

DESIGNATION & DESCRIPTION

FR

Dispositif d’ancrage amovible / ligne de vie horizontale pour une application de protection contre les chutes. /  Le
cable en acier inoxydable, Ø 8mm, avec une résistance à la rupture minimum de 37kN. (2) /  Les connecteurs utilisés
pour attacher la ligne de vie doivent être neufs, sans bavures et conformes à la norme EN 362. (3) /Cette ligne de
vie est conçue pour un maximum de 2 personnes. /
La ligne de vie doit être ancrée par 2 élingues en acier inoxydable (1) à l’aide d’une gaine de protection.

EN

Removable anchoring device/ horizontal lifeline for fall protection application. / The cable is Stainless steel, Ø 8mm,
with a minimum breaking strength of 37kN. (2) Connectors used to be attached to the lifeline should be new, free of
burrs and comply with EN362.(3) /This lifeline is meant for a maximum of 2 persons. /
The lifeline has to be anchored thanks the 2 sling in stainless steel (1) with a protective sheath.

IT

Dispositivo di ancoraggio amovibile/linea vita orizzontale per applicazione di protezione anticadute.  Cavo di acciaio
inossidabile, Ø 8mm, con un resistenza alla rottura minima pari a 37kN. (2) / I connettori utilizzati per la linea vita
devono essere nuovi, senza bave e conformi allo standard EN362. (3) / La linea vita deve essere prevista per 2
persone. /   La linea di vita deve essere ancorato da due cinghie in acciaio inox (1) con una guaina di protezione.
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DOLOMITICERT N° 2008

VIA VILLANOVA, 7,

32013 LONGARONE BELLUNO - ITALIE
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EN Notified body having performed the EC type inspection Notified body  according to article 11 of directive
89/686/EEC

FR Organisme notifié ayant effectué l’examen CE de type Organisme de contrôle selon l’article 11 de la directive
89/686/CEE

IT Organismo notificato che ha effettuato l’esame CE del tipo Organismo di controllo conformemente all’articolo 11
della direttiva 89/686/CEE
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Это руководство должно быть переведено (в соответствии с правилами) дилером, на языке той страны, где 
используется оборудование. 
Это руководство должно быть прочитано и понято пользователем перед использованием средств 
индивидуальной защиты.
Методы испытаний, описанные в стандартах не представляют фактических условий использования. Поэтому 
важно изучать каждую рабочую ситуацию, а так же каждый пользователь должен пройти полное обучение в 
различных методов эксплуатации, для того, чтобы знать пределы различных устройств.
Использование данного типа СИЗ предназначено для использования квалифицированным персоналом, 
подготовленного надлежащим образом или работающего под прямой ответственностью компетентного 
начальника. Безопасность пользователя зависит от пригодности и эффективности данного СИЗ, его прочности и 
правильного понимания инструкций, приведенных в данном руководстве.
Пользователь несет личную ответственность за любое использование данного СИЗ, которое не соответствует 
требованиям настоящего руководства, и в случае несоблюдения мер безопасности, применяемых к СИЗ, 
указанных в данном руководстве. Использование этого СИЗ предназначено для людей с хорошим здоровьем, 
некоторые медицинские условия могут повлиять на безопасность пользователя, в случае сомнения, обратитесь к 
врачу. (Например: наркотики, алкоголь и психотропные препараты, другие …)
Строго соблюдайте инструкции по применению, проверке, техническому обслуживанию и хранению.
Этот продукт является элементом комплексной системы защиты от падения (EN363), функция которого является 
сведение к минимуму риска получения травмы тела от падений. Этот продукт должен быть демонтирован после 
использования. Этот продукт следует выдавать в эксплуатацию лично пользователю, где это применимо.

Перед использованием, обратитесь к рекомендациям по использованию 
для каждого компонента системы.
После использования удалить устройство и хранить его должным 
образом.

       
       

   
       

        
  

      
         
 

   
      

  
В этих случаях следуйте инструкциям, приведенным в их собственном 
руководстве.

LV301 МАТЕРИАЛЫ И ОПИСАНИЕ
Анкерные петли (1): Нержавеющая сталь 7x19, диаметром 8 мм, в защитной полиэтиленовой оболочке. 
Длина 1м. R> 37KN. 2 зажима из меди (7) и 2 петли из нержавеющей стали.
Стальной трос (2): Диаметр 8 мм, из нержавеющей стали 7x19; R> 37KN
Карабин (3): Оцинкованная сталь. Открытие 17мм. R> 23KN. 2 для каждого продукта
Натяжитель (4): Нержавеющая сталь, с винтом M12 для регулировки натяжения кабеля. 
2 петли на каждой стороне для соединения с кабелем и к петлей.
Амортизатор (5): Нержавеющая сталь. Одна сторона присоединяется к петле, а другая сторона крепится к 
стальному тросу. 
Кабельный зажим (6): из нержавеющей стали, зажимается с помощью 4 болтов. 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:
         

Данная анкерная линия должна быть использована только как элемент в системе защиты от падения. Любой 
другой способ использования может поставить под угрозу безопасность пользователя.

ВВЕДЕНИЕ: (См. справочную таблицу) 1

УСТАНОВКА И / ИЛИ НАСТРОЙКА:

           

ИНСТРУКЦИЯ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ:

Установка должна производиться в соответствии с указаниями руководства по установке устройства.

  
 

   
   

  

   
       

RUS
Инструкция по эксплуатации

Мобильная анкерная линия (соотвествует ГОСТ Р ЕН 795 класс B и CEN TS 1645:2013)

      
      

     

Страховочная привязь (ГОСТ Р ЕН 361) является единственным 
элементом на теле пользователя, имеющим возможность для 
использования с системой защиты от падения.

          

        
  

     
      
 

   

Страховочная привязь (ГОСТ Р ЕН 361) может быть соединена с точкой 
крепления А, с соединительным элементом или компонентом личной 
системы защиты от падения
(удерживающие системы, работа системы позиционирования (Р ЕН 
358), система защиты от падения (ГОСТЫ Р ЕН 353-1, Р ЕН 353-2, Р ЕН 
355, Р ЕН 360), системы доступа через канаты и спасательные 
системы).

Страховочная привязь (ГОСТ Р ЕН 361) соединяется с другими 
элементами системы карабинами (ГОСТ Р ЕН 62).

Данная анкерная линия (ГОСТ Р ЕН 795) не может присоединятся напрямую к страховочной привязи.



Безопасность пользователя зависит от эффективности установки системы.
Следуйте инструкциям и рекомендациям производителя, чтобы гарантировать соответствующую 
установку.
Используйте соответствующие инструменты для описанных действий, которые не могут повредить 
устройство.
Выберите прочную структуру, с минимальной прочностью на разрыв 13kN. Пользователь должен 
убедиться, что вспомогательные материалы, в которых прикреплены структурные анкерные устройства, 
приспособлены для такой нагрузки. 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: 
            

             
          

РЕКОМЕНДАЦИИ:
По соображениям безопасности и перед каждым использованием, проверьте:

    
- Что крепление установлено надлежащим образом
- Что устройство не показывает никаких признаков коррозии
- Что ежегодный контроль устройства не просрочен
- Что руководства по эксплуатации, описанные для каждого компонента системы, выполнены; 
оборудование не должно использоваться за пределами его эксплуатационных возможностей или для 
любых других целей, кроме тех, для которых оно предназначено.
- О том, что общее расположение рабочей ситуации снижает риск падения, расстояние падения и эффект 
маятника в случае падения. 
- Достаточное расстояние в случае падения (свободное пространство под ногами пользователя) и 
отсутсвие препятствий не нарушают правильное функционирование системы защиты от падения.
Безопасное расстояние падения =  тормозной путь H + дополнительное безопасное расстояние 1 м. 
Расстояние Н измеряется от начального положения до конечного положения (баланс пользователя после 
падения).
Проверьте, достаточно ли расстояние ниже пользователя, в зависимости от используемого оборудования.
Минимальная высота ниже ног пользователя составляет 2 метра.
Убедитесь, что общая схема ограничивает раскачивание до минимума в случае падения. Чрезвычайно 
важно проверять свободное пространство, необходимое под пользователем на рабочем месте перед 
каждым случаем использования, таким образом что, в случае падения, не будет никакого столкновения с 
землей или другим препятствием на пути падения.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:
Ни при каких обстоятельствах пользователь не должен открывать, настраивать или крепить 
оборудование при использовании LV301. Эти действия могут быть выполнены только тогда, когда риск 
падения устранен.
Перед каждым использованием убедитесь, что анкерная точка надежно закреплена на опору/
конструкцию.
Любая проверка или проверка анкерной линии  должна осуществляться, когда пользователь надежно 
закреплен на другом устройстве, анкерная точка которой уже проверена и утверждена.
Это оборудование должно эксплуатироваться только обученными, компетентными работниками с 
хорошим состоянием здоровья, или под наблюдением квалифицированного и компетентного человека.
В случае возникновения сомнений о состоянии устройства (следы окисления) или после падения 
(деформации), оно не может быть повторно использована и / или должно быть возвращено 
производителю или компетентному  лицу, уполномоченному производителем.
Запрещается удалять, добавлять или заменять какие-либо компоненты данной анкерной линии без 
согласия изготовителя.
Температура: LV301 следует использовать в рабочей среде с минимальной температурой -40 ° C / 
максимум + 50 ° C.
Химические вещества: Выведете оборудование из эксплуатации в случае контакта с химическими 
веществами, растворителями или топливом, которые могут повлиять на работу.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:
Безопасность пользователя зависит от эффективного функционирования данного средства 
индивидуальной защиты, его прочности и правильного понимания инструкций, приведенных в данном 
руководстве.

ВНИМАНИЕ: Любая статическая или динамическая перегрузка может привести к повреждению средств 
индивидуальной защиты.

             
            

Вес пользователя, включая его одежду и оборудование, не должен превышать максимальный вес 
человека (100кг в соответствии со стандартами работ на высоте).
Вес пользователей, включая их одежду и оборудование не должны превышать максимальный вес 2-х 
человек (200 кг в соответствии со стандартами работ на высоте).

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:
Чрезвычайно опасно создавать свою собственную систему защиты от падения, поскольку каждая 
функция безопасности может помешать другой функции безопасности.

Устройство может использоваться только одним, в соответствии с ГОСТ Р ЕН 795. Это устройство было 
испытано для использования до 2-х пользователей одновременно, в соответствии с CENTS 16415 типа B 
+ C (HYBRID).

            
            

            

Точка крепления должна быть расположена над пользователем, и работа должна проводиться таким 
образом, чтобы свести к минимуму риск падения и потенциальное расстояние падения. Анкерная точка 
должна иметь минимальное сопротивление 13kN в соответствии с ГОСТ Р ЕН 795 и CENTS 16415: 2013.

- Что соединение соответствует инструкциям



Никакие изменения или дополнения или ремонт средств индивидуальной защиты не могут быть выполнены без 
предварительного письменного согласия со стороны производителя.
Не следует использовать анкерную линию за пределами области ее применения, определенной в инструкции по 
применению.
Изготовитель не несет ответственности за любой прямой или косвенный аварийный инцидент, произошедший 
после модификации системы или использования, не предусмотренного данным руководством.
Данная анкерная линия должна использоваться исключительно как средство индивидуальной защиты от падения, 
а не для подъема оборудования.
Когда анкерная линия используется в качестве составной части системы защиты от падения, пользователь должен 
быть оборудован средствами для ограничения максимальных динамических нагрузок, действующих на 
пользователя во время защиты от падения, максимум до 6 кН.
Обеспечить безопасное расстояние от линий электропередач или пространств с электрическим током.

 
Перед любой операцией с использованием средств защиты от падения, необходимо создать план спасения и 
эвакуации, с целью устранения какой-либо чрезвычайной ситуации, которые могут возникнуть во время операции.

УСЛОВИЯ ЭКСПЛУАТАЦИИ:

СРОК СЛУЖБЫ:

Изделия из металла и механические изделия (блокирующее 
устройство инерционного типа, СИЗ ползункового типа, работа на 
тросах, анкерные точки и т.д. ...): Максимальный срок службы 20 лет 
с даты изготовления (в том числе хранение и эксплуатация).
Срок годности дается как указание. Следующие факторы могут 
повлиять на срок службы продукта:
- Несоблюдение инструкций изготовителя по транспортировке, 
хранению и использованию.
- "Агрессивная" рабочая среда: морская среда, химические вещества, 
экстремальные температуры, острые края ...
- Использование повышенной интенсивности
- Шок или существенное повреждение 
- Игнорирование истории эксплуатации компонентов продукта.
Внимание: эти факторы могут привести к повреждениям невидимым 
невооруженным глазом. Внимание: некоторые экстремальные 
условия могут привести к сокращению срока годности продукта.
При возникновении сомнений, выведите устройство из эксплуатации 
для:
- осмотр компетентным лицом 
- ликвидация
Срок годности не является предметом для периодического 
контроля(минимум год), который будет оценивать состояние 
продукта.

Не следует использовать за пределами области применения, 
определенной в инструкции по эксплуатации. Изготовитель не несет 
ответственности за любой прямой или косвенный аварийный случай, 
произошедший после модификации продукта или использования, не  
предусмотренного в данном руководстве.

Не используйте это оборудование за пределами его эксплуатационных 
возможностей.
Для обеспечения надлежащего рабочего состояния и, следовательно, 
безопасности пользователя, продукт должен систематически 
проходить проверку:

1 / визуальная проверка следующих элементов:
- Состояние ремня или веревки:  отсутсвие потертостей, порезов, 
отсутствие видимых повреждений на швах, ожогов или нестандартной 
усадки.
- Состояние металлических частей: отсутсвие износа,  деформации, 
отсутствие коррозии или окисления.
- Общее состояние: проверить возможные повреждения в результате 
ультрафиолетового излучения и других климатических условий.
- Состояние анкерной линии: соответствие с инструкциями и 
рекомендациями по монтажу,
- Состояние крепежа: Моменты затяжки (кН) наблюдается,
- То, что общее расположение рабочей ситуации снижает риск 
падения, расстояние падения и возникновение маятникового эффекта 
в случае падения.
- Правильное функционирования и блокировка карабинов (EN362). 
Конкретные условия, такие как влажность, снег, лед, грязь, грязь, 
краска, масло, клей, коррозия, износ ремня или веревки, и т.д .. может 
значительно сократить работу страховочного устройства. 

2 / в следующих случаях:
- До и во время использования
- при возникновении сомнений в пригодности.
- В случае контакта с химическими веществами, растворителями или 
топливом, которые могут повлиять на выполняемые операции.
- Если он был подвергнут нагрузке во время предыдущего падения.

- Минимум, каждые двенадцать месяцев контрольный 
осмотр производителем или компетентным лицом, уполномоченным 
компанией-производителем.

ПЕРЕОДИЧЕСКИЙ ОСМОТР:
Инспекционная проверка должна проводиться минимум каждые двенадцать месяцев изготовителем или 
компетентным лицом или компетентной организации, уполномоченной изготовителем. Важно, данная проверка 
напрямую влияет на эффективность средств индивидуальной защиты и, следовательно, на безопасность 
пользователя. Письменный документ разрешающий повторное использование должен быть получен в ходе этой 
проверки с целью повторного использования средств индивидуальной защиты. Этот документ доказывает, что 
безопасность пользователя напрямую зависит от эффективности и устойчивости оборудования.
При необходимости замените средства индивидуальной защиты.
В соответствии с европейскими нормами, инспекционный лист должен быть заполнен до первого использования 
продукта, а затем обновляться после каждого периодического осмотра, и храниться радом с продуктом, также как 
инструкция по эксплуатации. 
Разборчивость маркировки продукции следует периодически проверять.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ:
Во время транспортировки и хранения:
- Хранить продукт в упаковке
- Держать продукт вдали от каких-либо острых, абразивных объектов и т.д. ...
- Держать продукт вдали от солнечного света, тепла, огня, горячего металла, нефти, нефтепродуктов, 
агрессивных химикатов, кислот, красителей, растворителей, острых краев и структур малого диаметра. Эти 
элементы могут повлиять на производительность устройства защиты от падения.

После использования храните продукт в упаковке в прохладном, сухом, проветриваемом помещении.

ИНСТРУКЦИЯ ПО УХОДУ:
            

  
Металлические части протирают тканью, смоченной в вазелиновом масле. Отбеливатель и моющие средства 
строго запрещены. 
Чистить водой с мылом, протереть тряпкой и повесить сушиться в проветриваемом помещении вдали от 
прямого огня или источника тепла, в том числе СИЗ, которые промокли во время использования.
Не используйте отбеливатель, резкие моющие средства, растворители, бензин или красители, эти вещества 
могут влиять на надежность продукта.



МАРКИРОВКА:

- Производитель: DELTAPLUS®
- Дата (месяц / год) изготовления, например, 09/2016
- Наименование продукта LV301
- Номер партии, например, F160450 / 0001
- Индикация соответствия с Директивой 89/686 / EEC (символ CE)
- Номер уполномоченного органа, участвующего в производственном контроле качества оборудования в 
соответствии со статьей 11 Европейской директивы 89/686 / EEC (0082 или 0333).
- Номер стандарта, которому продукт соответствует и его год:
EN795: 2012 - TYPE B + C (HYBRID),
- Число лиц: «1 USER ONLY» или «1 человек MAX», или 1 человек
- Номер стандарта, к которому продукт соответствует и его год:
ЕКС 16415: 2013 - TYPE B + C (HYBRID),
- Число лиц: «2 пользователя» или «2 человека MAX», или 2 человека
- Пиктограмма "I" 2 Прочитайте инструкцию перед использованием.
Разборчивость маркировки продукции следует периодически проверять.

СООТВЕТСТВИЕ НОРМАТИВАМ:
Соответствие основным требованиям Директивы 89/686 / EEC, в частности, с точки зрения дизайна, 
эргономики и безопасности.
Сила> 13 кН.

             
      

             
        

Соответствует требованиям и стандартам испытаний ГОСТ Р ЕН 363, Р ЕН 364, Р ЕН 365 и 
ГОСТ Р ЕН 795: 2012 класс B + C (гибрид), CEN / TS 16415: 2013 B + C (HYBRID).
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